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West op Art Amsterdam met een solo van Ad van Denderen

Slow journalism* - een solopresentatie Ad van Denderen op kunstbeurs Art Amsterdam 2010. Met een nieuwe, kleine publicatie met een tekst van Hans Aarsman en foto’s Ad van Denderen.

Op Art Amsterdam laat Galerie West twintig, grotendeels niet eerder getoonde, beelden uit het oeuvre van Ad van Denderen zien. Zwart-wit en kleuren foto’s van mensen. Dit unieke fotowerk levert een boeiende reeks op die je zal aangrijpen, verwonderen en lang bij zal blijven. Speciaal voor Art Amsterdam zal West een kleine fotopublicatie uitbrengen met een persoonlijke tekst van Hans Aarsman (schrijver/fotograaf).
Ad van Denderen (NL 1943) behoort tot de belangrijkste Nederlandse fotografen. Vanaf 1965 kreeg hij bekendheid door veelal in het buitenland gemaakte reportages voor bladen als Avenue, Geo, Stern, The Independent, ​​NRC Handelsblad en Vrij Nederland. Anders dan de meeste fotojournalisten is Van Denderen minder geïnteresseerd in die ene, unieke nieuwsfoto. Met deze tragere, meer beschouwende manier van werken sluit hij aan bij wat internationaal als ‘slow journalism’ bekend staat.

Hij concentreert zich jarenlang op een beperkt aantal actuele thema’s zoals de problematiek van de illegale migratie en veranderingen rond het Middelandse Zee gebied. Deze manier van werken leidde met zeer ruime tussenpozen tot boeken en tentoonstellingen zoals Welkom in Zuid-Afrika (1997), Peace in the Holy Land (2003), Go No Go (2003), So Blue, So Blue (2008) en Occupation soldier (2009).

Elk project verschilt van het volgende, niet alleen door de problematiek die in beeld wordt gebracht maar ook door de onderzoekende houding van Van Denderen. De kijker ziet zijn blik veranderen: van objectief naar bijna obsessief. Kleur, helderheid en compositie versterken de informatieve aspecten van de foto’s. Menselijke verhoudingen spelen altijd de hoofdrol ook al bestaat het beeld uit een verlaten weg met stenen. Maar Van Denderen neemt geen standpunt in. Hij heeft een gruwelijke hekel aan ‘Palestijnse vrouwen die, als ze een camera zien, hun handen naar de hemel opheffen’. Van Denderen vermijdt clichés en kiest zijn moment met zorg.

Van Denderens werk is tot nu toe te zien is geweest in verschillende musea (o.a. in Nederlands Fotomuseum, FOAM, het Tropeninstituut, Stedelijk Museum Amsterdam, Fotomuseum Winterthur en het Bellevue Art Museum in Seattle). Als erkenning voor zijn verdiensten op het gebied van de fotojournalistiek ontving Van Denderen in 2008 de prestigieuze oeuvreprijs van het Fonds voor Beeldende Kunsten, Vormgeving en Bouwkunst, in 2002 de Dick Scherpenzeel Award en in 2001 de Visa d’Or prijs. Recentelijk kwam hij op de ranglijst Top-100 van Nederlandse kunstenaars van het blad Elsevier binnen op de dertigste plaats.

Graag nodigen we u uit bij Stand 076 in de Rai Amsterdam

Voor high res. persfoto’s of meer informatie kunt u contact opnemen via info@galeriewest.nl of 070.3925359. Ad van Denderen is op dit moment in Nederland en beschikbaar voor interviews.
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* Slow journalism is een vorm van journalistiek onderzoek dat is gebaseerd op een lange termijn verbintenis met het onderwerp. Slow journalism richt zich op achtergronden en verdieping in plaats van het onmiddellijke nieuws waar de massamedia nog uitsluitend belangstelling voor lijken te hebben.

