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ONZE AMBASSADE FESTIVAL #7



Festival: Zaterdag 06.09.2025 19:00 tot 01:00 uur
Locatie: West Den Haag, vml. Amerikaanse ambassade, Lange Voorhout 102, Den Haag

Toegang: Gratis
RSVP: https://tinyurl.com/OA-Fest2025

Artiesten: Razia Barsatie, Eduard Glissant, Shivani Gowda, Sarojini Lewis, Passepartout Duo, Rezzett, Elastic Systems, Clément Vercelletto en anderen.

Dit jaar vindt alweer de zevende editie van het Onze Ambassade Festival plaats. De opening van het culturele seizoen vieren we opnieuw met een veelzijdig festival. Het programma brengt verschillende kunstvormen samen en geeft een goede indruk van het aankomende programma van West. In het door Marcel Breuer ontworpen gebouw, oorspronkelijk gebruikt als Amerikaanse ambassade, kun je een avond lang luisteren naar toonaangevende experimentele muziek, kijken naar exposities van hedendaagse kunstenaars en een van de splinternieuwe performances bijwonen.

Het Onze Ambassade Festival brengt kunstenaars en muzikanten uit binnen- en buitenland samen. In de tentoonstellingsruimtes presenteert West nieuw werk van onder anderen de Surinaams-Nederlandse kunstenaars Razia Barsatie en Sarojini Lewis, waarin thema’s als spiritualiteit, familiegeschiedenis en identiteit een intieme en persoonlijke vorm krijgen.

De recent aan de KABK afgestudeerde Shivani Gowda, afkomstig uit de Verenigde Arabische Emiraten, presenteert een site-specifieke performance over de rol van een hedendaagse kunstinstelling in deze tijd. In het Alphabetum is een nieuwe tentoonstelling te zien met schriften die in dromen zijn ontstaan. In de context van het denken van Eduard Glissant ontstaat een gelaagd landschap van meervoudige perspectieven en verbondenheid.

Het muzikale programma, samengesteld door Alex Andropoulos, brengt een unieke, internationale selectie van grensverleggende artiesten naar Den Haag. Je hoort liveoptredens van onder anderen Rezzett, Elastic Systems, Clément Vercelletto en Passepartout Duo. Van dansbare, experimentele composities tot opzwepende percussie en gelaagde elektro muziek: in het auditorium, de garage en het Alphabetum van de ambassade hoor je geluiden die je nergens anders in de stad zult tegenkomen.

Dit festival markeert niet alleen het begin van een nieuw cultureel seizoen, maar onderstreept de functie van interdisciplinaire kunst als ruimte voor ontmoeting, reflectie en verbeelding.

De toegang is gratis, reserveren via de link wordt op prijs gesteld.

Deze avond maakt deel uit van het Spotlight Festival Den Haag, dat het culturele seizoen feestelijk opent met programma’s door de hele stad. Kom langs en beleef het zelf!


Voor meer info zijn we bereikbaar via: info@westdenhaag.nl of via (0)70.3925359.

Het programma van West wordt mogelijk gemaakt met de steun van onder andere: de Gemeente Den Haag, het Fonds voor Cultuurparticipatie en het Ministerie van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap (OCW).
West Den Haag Lange Voorhout 102, 2514 EJ Den Haag, +31(0)70.3925359, www.westdenhaag.nl
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